

En un Comedor Matan a Alumno de la Policía

En un comedor situado sobre la 8ª Calle Poniente, cerca del cine Paris, San Salvador, fue ultimado a balazos Jorge Armando Enamorado Valdés, de 23 años, alumno de la Policía Nacional, según dijeron sus familiares.

El hecho se produjo el jueves entre las 19:30 y 20:00 horas, cuando Enamorado Valdés acababa de cenar y se había quedado sentado a la mesa, según dijeron.

Los testigos han informado que eran varios los sujetos que se conducían en un vehículo, pero que solamente uno bajó, entró al comedor, desenfundó su arma de fuego e hizo tres

disparos contra Enamorado, quien murió al instante.

Los dolientes aseguraron que el ahora occiso estuvo castigado dos meses en la Policía y que el día que fue asesinado, cumplía con los 2 meses desu castigo, por lo que ayer reiniciaría sus labores como alumno de la institución.

Era hijo de Joaquín Enamorado, operador del Circuito de Teatros Nacionales y de María Antonia Valdés, que reside en los Estados Unidos, según los informes.

Los familiares ignoran quiénes son los criminales.

De 14 Tiros Matan a un Empleado del Nacional

De 14 tiros fue asesinado Carlos Mauricio Hernández, de 23 años, ayudante de mecánica en el Teatro Nacional de San Salvador, según carnet que se le encontró.

Hernández según dijeron sus familiares residía en el mesón "El Portalito" 430, en calle Buenos Aires, barrio La Esperanza, junto con su madre María Julia Vides Hernández y otros familiares suyos.

Aseguran que el jueves como a las 4 de la tarde, cuando Hernández se encontraba con una muchacha en un salón llamado "La Gota", a inmediaciones de su casa, i-

rumplieron varios sujetos armados y se dirigieron a la víctima para preguntarle dónde tenía el arma y como a Hernández le pareció extraña la pregunta, lo metieron a la fuerza a un pick up rojo, marca "Dat-sun" y lo llevaron hacia las inmediaciones de la Penitenciaría de Mariona, en donde, en un barranco, lo mataron de 14 balazos. Una de las balas le destruyó el ojo izquierdo. El crimen ocurrió alas 16:55 horas, según los informes.

Los disparos en aquel sector alarmaron a los vecinos, que corrieron a ver

—Favor pase a la página 11.



INCENDIO.— Tres negocios ubicados en la esquina de la 3ª Calle Poniente y 3ª Avenida Norte, frente al cine Central, se incendiaron el 31 de diciembre por la noche. Las pérdidas se estiman en varios millones de colones, ya que aún cuando los negocios eran modestos, había mucha mercadería que era el patrimonio de las diez familias. Se investiga si hubo o no mano criminal.

19 Muertos, 112 Heridos y 38 Quemados en Año Nuevo

El 31 de diciembre de 1980 y el 1 de enero, se registró un total de 19 muertos, 112 heridos y 38 quemados, según reportes

oficiales. En lo que respecta a los muertos, en la portería de los Juzgados se informó que 13 fueron reconocidos tres cadáveres: uno de Erasmo Rodríguez, por lesiones de arma de fuego y

Mensaje de Carter al Ing. Duarte

Mensaje del Presidente Carter al Presidente Duarte:

José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, El Salvador. Apreciable Señor Presidente:

Deseo ofrecerle mis cálidas felicitaciones por el

—Favor pase a la página 11

dos más por la misma causa.

El 1 de enero fueron reconocidos los cadáveres de María Elisa Jovel de Merino, que presentaba golpes al parecer por una caída; Mercedes Navideña Montes, de 47 años, que murió por intoxicación alcohólica; Carlos Alberto Cortes Urrutia, por arma de fuego; Matilde de Montoya Hernández, de 18 años, por accidente de tránsito; uno más no identificado; la menor Claudia

E. Ruiz, por accidente de tránsito; en los talleres de la Policía Nacional, el cadáver de Vicente López Ortiz, que sufrió accidente de trabajo; Jaime Angel Quintanilla, de 43 años, que lo hallaron ahogado en un pozo en el barrio Lourdes; una mujer como de 19 años con heridas de arma de fuego; un desconocido por intoxicación alcohólica y en funeraria Ibarra el cadáver de un joven de

—Favor pase a la página 11.

Grupo Provoca Tiroteo en Cincquera, Cabañas

Un grupo de individuos armados, provocó desordenes y tiroteos en Cincquera, Cabañas, el 31 de diciembre en la mañana, según informes proporcionados por un jefe del destacamento militar de Sensuntepeque, que no quiso dar su nombre.

Esa misma fuente informativa, afirmó que la acción no hizo más que "alarmar a la población, y se puede considerar como un hostigamiento al Ejército,

citó, ya que no se registraron bajas ni daños materiales".

Por otra parte, informes extraoficiales dicen que ciertamente en Cincquera hubo enfrentamiento, y que las tropas pusieron en fuga a los terroristas, tras nutrido tiroteo, sin que hasta ahora se sepa cuántas bajas hubo por ambos bandos en dicha acción bélica.

Esta población está si-

—Favor pase a la página 11.

No Recibió Regalos el Primer Niño del Año

El primer niño del año, nacido a las 0.5 horas en el Hospital de Maternidad de San Salvador, no recibió regalos como ha ocurrido tradicionalmente.

Roxana Guadalupe, hija de Orbelina Blanco Sura, de 27 años, costurera, originaria de San Miguel y de Oscar Armando López, de 21 años, electricista, nació pesando 3.373 gramos y con una estatura de 51 centímetros.

Tanto el personal médico, enfermeras y empleados de servicio del centro asistencial felicitaron a la madre de Roxana

Guadalupe y le entregaron ropa para la recién nacida. El primero de enero se mantuvieron a la expectativa en espera de la llegada de los clubes de servicio cargados de regalos, pero este año nadie se acercó.

La ausencia de personas altruistas en esta clase de casos ha puesto en que pensar a los salvadoreños, ya que, según se sabe, los ancianos del Asilo Sara tampoco han recibido atenciones como en años anteriores cuando les re-

—Favor pase a la página 11.



CONTINUAN ATENTADOS.— Tres sujetos, portando armas de fuego, lanzaron dos botellas con gasolina al interior de un vehículo vendedor de la fábrica "Diana" y huyeron. Al acudir personas particulares a sofocar el fuego, los sujetos dispararon. El hecho ocurrió en la Calle Circunvalación, en Monserrate. Las pérdidas en productos ascienden a más de mil colones. El vehículo quedó arruinado.

En Santa Ana

Esposos Grimaldi y su Hijo Mueren en Vuelco

SANTA ANA.—El médico santaneco Dr. Andrés Roberto Grimaldi Guerrero, de 25 años, su esposa la doctora Berta Morales de Grimaldi, de 24, y el hijo de ambos Roberto Enrique, de escasas 4 meses de edad, murieron al caer su auto a un barranco.

La tragedia ocurrió el 30

de diciembre cuando le faltaba a la familia Guerrero Morales unos 8 kilómetros para llegar a la frontera de Guatemala por "Las Chinamamas", en territorio guatemalteco. En una prolongada curva, el profesional perdió el control del timón de su auto y este cayó a un abismo y ex-

plotó. La familia murió de golpes y quemaduras.

Cabe señalar que el doctor Grimaldi Guerrero tenía poco tiempo de haberse graduado y de haber contraído nupcias con la doctora Morales, quien era de origen guatemalteco. Los restos de las tres vícti-

—Favor pase a la página 11.



SECUESTRADO.— San Miguel. El Prof. Germán de Jesús Urrutia Amaya, de 40 años, fue secuestrado por unos enmascarados en su casa del cantón Planes Segundo, de Chinameca. Sus familiares, ruegan a cualquier persona que sepa su paradero, que se los informe al Tel.: 65-0078. RAMIREZ.